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Beantwortung der Frage von Herrn Grube zum 2. Halbjahreshericht 2015 des FB 621 — allgemeine
Ordnungsaufgaben

Die Abweichung bei den sonstigen ordentlichen Aufwendungen in Hohe von 31,9 T£ resultiert im
Wesentlichen aus den reduzierten Geschéaftsaufwendungen (Plan: 61,4 T€; Prognose: 31,1 T€).

Auf dem Produktkonto Geschdftsaufwendungen werden unter anderem Kosten fiir Biiromaterial,
Telefonkosten, Abschleppkosten fiir KFZ sowie Verwahrkosten fiir sichergestellte KFZ verbucht. Die
Reduzierung der Geschiftsaufwendungen gegeniiber dem Planansatz ist insbesondere durch die
Unwaégbarkeit bei der Anzahl der sicherzustellenden KFZ verursacht. Die Aufwendungen fiir
sichergestellte KFZ werden dem Halter des Fahrzeuges als Gebiihren weiterbelastet.
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